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Inklusivleistungen:

- Reise im Komfortbus

- 1 x ÜF Hochjoch-Hospiz

- 1 x Abendessen im Rahmen der HP

- 1 x ÜF Martin-Busch-Hütte

- 1 x Abendessen im Rahmen der HP

- Reisebegleitung Arnold Jäger

- alle Mauten u. Steuern

Termine & Preise:

19.07.2024 - 21.07.2024 - Unterkünfte Alpenüberquerung

Matratzenlager 369 €

Matratzenlager Alpenverein 342 €

Mehrbettzimmer 389 €

Mehrbettzimmer Alpenverein 358 €

Alpenüberquerung - Bergtour von Vent nach Vernagt

mit Arnold - 3 Tage

Begeben Sie sich mit Arnold auf eine

Alpenüberquerung von Tirol nach Südtirol.

Erleben Sie eine beeindruckende Bergtour mit

wunderschönem Panorama und vielen tollen

Eindrücken. Sie übernächtigen urig in Hütten.

Unter Garantie sind Sie der Natur auf dieser

Reise ganz nah.

1. Tag: Tirol - Vent - Hochjoch-Hospiz

Am Morgen starten Sie die Reise über die

Inntalautobahn bis ins Ötztaler Gebiergsdorf Vent. Hier

beginnt der Aufstieg zum Hochjoch-Hospiz. Ab Vent

schlagen Sie den schön angelegten Wanderweg nach

Rofen ein. Entlang des Weges befinden sich

verschiedene Kunstobjekte. Kurz vor dem Weiler Rofen

queren Sie die Rofenache über eine spektakuläre

Hängebrücke. Ab dem Weiler Rofen geht es zunächst

auf einem breiten Fahrweg entlang des Baches

taleinwärts. Dieser endet bei der Materialseilbahn der

Vernagthütte. Auf schmalem Pfad geht es in die enge

Rofenschlucht. Der Weg trägt den Namen

"Cyprian-Granbichlerweg“. Nach der Schlucht steigt der

Weg steiler an und nach 500 Höhenmetern erreichen

Sie das Hochjoch-Hospiz auf 2413 m - Ihr

Übernachtungs- und Abendessenquartier. Das

Hochjoch-Hospiz liegt im hintersten Rofental am

Südosthang der Guslarspitzen im Weißkamm der

Ötztaler Alpen.

Gehzeit: 3h, 500 HM, 8,8 km

2. Tag: Hochjoch-Hospiz zur Martin-Busch-Hütte

Nach dem Frühstück beginnt die Bergtour. In

Serpentinen nach Süden aufwärts geht es Richtung

Niederjochferner und weiter bis zu den felsigen

Ausläufern des Saykogel. Der Gipfel des Saykogel

(3360m) liegt im Kreuzkamm zwischen Fineilspitze und

Kreuzspitze. Diese Tour setzt Schwindelfreiheit und

Trittsicherheit voraus. Erfahrung im Hochgebirge ist

ratsam. Die außergewöhnlich schöne Landschaft

beeindruckt. Das Ziel an diesem Tag ist die

Martin-Busch-Hütte. Sie liegt auf 2501 m inmitten

eines markanten Bergmotivs mit Blick auf mächtige

Dreieinhalb-Tausender und einem herrlichen

Panoramablick in die Ötztaler Gletscherwelt.

Übernachtung und Abendessen auf der Hütte.

Gehzeit: 5h, 1050 HM auf, 900 HM ab, 8,5 km

3. Tag: Martin-Busch-Hütte - Vernagt Stausee -

Tirol

Ihre heutige Tour führt Sie über das Jochköpfl, benannt

nach dem Timmelsjoch. Er ist ein 3143 m hoher Berg im

Windach-Brunnenkogel-Kamm, einer Untergruppe der

Stubaier Alpen. Er liegt fast genau auf der Staatsgrenze

zwischen Tirol und Südtirol. Im Westen und Norden des

Berges ziehen sich Gletscher bis auf eine Höhe von

3050 m herauf. Danach geht es steil bergab zum

Vernagt Stausee im Schnaltal. Der smaragdgrün

schimmernde Stausee liegt auf einer Höhe von 1689 m.

Die Alpenüberquerung ist geschafft und unser Bus

bringt Sie wieder nach Hause.

Gehzeit: 5h 20min, 590 HM auf, 1580 HM ab, 14 km

Anforderung: anspruchsvolle alpine Wanderungen,

nur für gute Geher mit Bergerfahrung,

Voraussetzungen sind Trittsicherheit und

Schwindelfreiheit, Begehung der Touren auf eigene

Gefahr, kein Gepäcktransport, im Fall von sehr

schlechter Wetterlage behalten wir uns vor die Reise

abzusagen

Ausrüstung: Stöcke, Grödeln oder leichte Steigeisen

für ev. Rest-Schneefelder, Hüttenschlafsack Pflicht

Bitte beachten Sie, dass während der Touren

keine Einkehrmöglichkeit zu Mittag gibt.

Nehmen Sie sich ausreichend Jause mit.

Unterkünfte Alpenüberquerung

Unterkünfte:

Hochjoch-Hospiz

Martin-Busch-Hütte
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